

RETIFICAÇÃO N° 001 AO EDITAL N° 003/2014

O presidente do Colegiado do Curso de **Administração Pública**, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, usando de suas atribuições legais, tendo em vista a eleição para candidatos aos cargos de **COORDENADOR(A) e VICE-COORDENADOR(A)** do Curso de **Administração Pública**, resolve RETIFICAR o Edital n.º 003, de 25 de agosto de 2014, conforme segue:

Os subitens abaixo passam a ter a seguinte redação, e não como constou no Edital n.º 003/2014:

Onde se lê:

2.1. Datas: *25, 26 e 27 de agosto de 2014.*

Leia-se:

2.1. Datas: *08, 09 e 10 de setembro de 2014.*

Onde se lê:

4.1. Data: *04 de setembro de 2014.*

Leia-se:

4.1. Data: *22 de setembro de 2014.*

São João del-Rei/MG, 29 de agosto de 2014.

Prof. Sálvio de Macedo Silva
Coordenador *pro tempore* do Curso de Administração Pública